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1. Äëÿ ó÷àñòèÿ â ïðîåêòå ¾ÁÀÌ 2.0¿ óíèâåðñèòåò ñôîðìèðîâàë íåñêîëüêî
ñòðîéîòðÿäîâ ÷èñëåííîñòüþ îò ïÿòè äî äåñÿòè áîéöîâ. Âîçìîæíî ëè, ÷òî 20%
÷àñòü âñåõ îòðÿäîâ îáúåäèíÿåò 40% âñåõ áîéöîâ?

2. Ñîâðåìåííàÿ àëãåáðà èçó÷àåò ñâîéñòâà ðàçëè÷íûõ îïåðàöèé íàä ÷èñ-
ëàìè. Ïóñòü îïåðàöèÿ F (x, y) íàä ïîëîæèòåëüíûìè ÷èñëàìè êàæäîé ïàðå
ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë x, y ñòàâèò â ñîîòâåòñòâèå ðîâíî îäíî ÷èñëî, îïðåäå-
ëÿåìîå ôîðìóëîé

F (x, y) =
xy + 1

x+ y
.

Ðåøèòå óðàâíåíèå F
(
|x− 1|,

√
|x− 1|

)
= 1.

3. Â îêðóæíîñòü âïèñàí ÷åòûðåõóãîëüíèê ABCD, ó êîòîðîãî ñòîðîíû BC
è CD ðàâíû. Äèàãîíàëü ÀÑ ðàâíà 5 ì, à ïëîùàäü ÷åòûðåõóãîëüíèêà ABCD
ðàâíà 10 ì2. Íàéäèòå êîñèíóñ óãëà ÂÀD.

4. Â ðÿä âûïèñàíî 2021 ïîëîæèòåëüíîå ÷èñëî. Ïðîèçâåäåíèå âñåõ ÷èñåë
ðàâíî 1, à ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ ñòà îäíîãî ïîäðÿä ñòîÿùèõ ÷èñåë ðàâíî 2021.
×åìó ðàâíî 1011-îå ïî ñ÷åòó ÷èñëî?

5. Ñ íåêîòîðûõ ïîð êàæäûé, êòî æåëàåò ïîñåòèòü äåðåâíþ ñêðûòîãî òðó-
áîïðîâîäà, äîëæåí äàòü îòâåò íà âîïðîñ î òîì, ñóùåñòâóþò ëè òàêèå íàòó-

ðàëüíûå ÷èñëà x, äëÿ êîòîðûõ âåëè÷èíà
√

x+
√
3 ìîæåò áûòü ïðåäñòàâëåíà

â âèäå a+ b
√
3 ñ íåêîòîðûìè ïîëîæèòåëüíûìè ðàöèîíàëüíûìè a è b.

À) Íàéäèòå âñå òàêèå íàòóðàëüíûå x èëè îáîñíóéòå èõ îòñóòñòâèå.
Á) Ïðèâåäèòå ïðèìåð õîòÿ áû îäíîãî ðàöèîíàëüíîãî ÷èñëà x, îáëàäàþùåãî

óêàçàííûì ñâîéñòâîì.


